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(Nyelvvizsga; OM minta feladatsor "B"; 2003)

Leírás

A mellékelt nyvizsga.txt fájl pontosvesszőkkel elválasztva tartalmazza egy adott időszak nyelvvizsgaeredményeit. A fájl első sora a mezőneveket tartalmazza.

1. Olvassa be az adatokat adatbázis-kezelőbe és mentse a programnak megfelelő formátumban f3 néven!

2. Beolvasáskor állítsa be a megfelelő adatformátumokat is, és állítsa be a sorszám mezőt kulcsnak! A pontszámok, százalékok értéke maximum 120, és egészek. A sorszám a lehető legnagyobb egész típusú adat, a többi szöveg típusú.

3. Készítsen lekérdezést bizonyitvany néven, mely megmutatja, hogy hány „A”, „B” illetve „C” típusú nyelvvizsga született!

4. Készítsen lekérdezést eredmeny néven, melyben az a_ertek és b_ertek lehetséges értékei alapján csoportosítva számlálja meg a vizsgázókat! (Például 2 olyan vizsgázó van, akinél „A” kiválóan megfelelt, „B” nem felelt meg.)

5. Készítsen lekérdezést szazalek néven, melyben megjeleníti, hogy a sikertelen vizsgázók, illetve „A”, „B”, „C” bizonyítványt szerzett vizsgázók átlagosan hány százalékos teljesítményt nyújtottak az „A” illetve „B” típusú vizsgán!

6. Készítsen c_lista néven listát azokról, akik sikeres „C” típusú vizsgát tettek! A listát sorszám szerint rendezze növekvő sorrendbe és jelenítse meg benne az a_total, a_%, b_total, b_% értékeket is, a bizonyítvány minősítése pedig ne látszódjon!

7. Készítsen jelentést c_lista néven, melyben a c_lista lekérdezés alapján értesítőt készít a mellékelt minta szerint! (Egy oldalon 4 adatsor jelenjen meg, írja át a címkéket értelemszerűen, minden érték mellé írjon mértékegységet, az adatok mellé írja oda a megfelelő szöveget, a vizsgázó sorszáma mellé az aktuális dátumot! Figyeljen a betűméretére, típusára és az igazításokra! Az adatsorok között legyen elválasztó vonal, melynek mindkét oldalán kb. 1 centiméter hely legyen! Az oldal fejlécébe írja saját nevét, iskolája nevét!)
Minta
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Pontozási útmutató

	Adatok konvertálása, mezőnevekkel
	1 pont

	Adattípusok beállítása (hosszú egész–1 db, egész–4 db, szöveges–3 db)
	2 pont

	Bizonyitvany lekérdezés (pont: mezők, csoportosítás, számlálás)
	3 pont

	Eredmeny lekérdezés (pont: mezők, csoportosítás, számlálás)
	3 pont

	Szazalek lekérdezés (pont: mezők, csoportosítás, átlag)
	3 pont

	C_lista lekérdezés (pont: mezők, szűrés, rendezés)
	3 pont

	C_lista jelentés léte
	1 pont

	4 vizsgázó oldalanként, közte elválasztó vonal, térrel
	1 pont

	Címkék megfelelő módosítása, igazítása
	1 pont

	Címkék beszúrása (Vizsga eredmény, dátum, mértékegységek, név)
	1 pont

	Beszúrt címkék igazítása, formázása
	1 pont

	Összesen:
	20 pont


Forrásfájlok

nyvizsga.txt
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A feladat értelmezése

A nyvizsga.txt fájl tartalmazza egy adott időszak nyelvvizsga eredményeinek adatait. Ezt kell egy adatbázis-kezelőbe importálni. Legyen a neve nyelvvizsga tábla, benne a mezőnevek a következők:

· "sszam" ‑ sorszám, ezzel azonosítjuk a vizsgázókat, hosszú egész típusú,

· "a_total" ‑ a szóbelin elért pontszám, egész vagy bájt (byte) típusú, megjegyezzük, hogy a pontozási útmutató mind a négy szám típusú adatra egész számot követel, pedig a bájt is bőven megfelel, hiszen 255-től nem fordulnak elő nagyobb számok. 

· "a_%" ‑ a szóbelin elért pontszám %-ban kifejezve, egész vagy bájt típusú,

· "a_ertek" ‑ a szóbeli minősítése ("nem felelt meg", "megfelelt"...)

· "b_total" ‑ az írásbelin elért pontszám, egész vagy bájt típusú,

· "b_%" ‑ az írásbelin elért pontszám %-ban kifejezve, egész vagy bájt típusú,

· "b_ertek" ‑ az írásbeli minősítése

· "bizi" ‑ a bizonyítvány eredménye: szóbelin megfelelt "A"; írásbelin megfelelt "B"; mindkettőn "C", ill. aki nem kap minősítést nem felelt meg.

A pontszám maximum 120 lehet, a százalék természetesen maximum 100, a többi adat szöveg. A sorszám mezőt kulcsnak kell definiálni.

A nyelvvizsga tábla alapján négy lekérdezést kell készíteni. 

A bizonyitvany lekérdezés megmutatja, hogy hány db "A", "B" és "C" típusú (minősítésű) bizonyítvány van. 

Az eredmény nevű lekérdezés megmutatja, hogy hány vizsgázó van az azonos minősítésű csoportokban. Ezeket a csoportokat az a_ertek és a b_ertek lehetséges párosításai adják. A szóbeli és az írásbeli minősítéseinek párosításai (a_ertek; b_ertek) alkotnak egy-egy csoportot. Például: szóbelin (A) megfelelt; írásbelin (B) nem felelt meg kombináció alkot egy csoportot. Kérdés hány ilyen vizsgázó van?

A szazalek lekérdezés megmutatja, hogy a különböző bizonyítványt szerzett (A, B, C illetve sikertelen) vizsgázók átlagosan hány százalék teljesítményt értek el a szóbelin (a_% átlaga) valamint az írásbelin (b_% átlaga).

A c_lista lekérdezés megmutatja, hogy kik kaptak "C" típusú bizonyítványt. A c_listában a rendezett sorszámokon kívül szerepeltetni kell a következő adatokat: a_total, a_%, b_total, b_% és bizi, de a bizi értékei ne látszódjanak. (A vizsgázókat a sorszámokkal "sszam" azonosítjuk, nem a nevükkel.)

A c_lista lekérdezés alapján szintén egy c_lista nevű jelentést kell készíteni a sikeres vizsgázókról. (Ezek kaptak "C" típusú bizonyítványt, mert a szóbelijük is és az írásbelijük is sikerült.) A mellékelt minta és a leírás meghatározza a jelentés egyszerű formáját.

A megoldás fázisai

A megoldást Access 97 alkalmazást használva követjük nyomon.
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Az adatbázis-kezelő indítása után új adatbázist készítünk, amelybe új táblát importálunk. Az 1forrás könyvtárban megkeressük a nyvizsga.txt fájlt (Fájltípus: szövegfájl) és importáljuk. A feladat leírása szerint a mezőket pontosvessző választja el és az első sor tartalmazza a mezőneveket.
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Tovább haladva a párbeszéd ablakban az adatokat új táblában tároljuk. A sorszámot "sszam" indexeljük és nem lehet köztük két azonos, hiszen ezzel azonosítjuk a vizsgázókat. A "sszam" mezőnevet kijelölve elsődleges kulcsnak választjuk és továbblépve nyelvvizsga nevet adunk a táblának.
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Nyissuk meg a nyelvvizsga táblát tervező nézetben! Az adattípusokat válasszuk ki a leírásnak megfelelően (a fentiekben már részleteztük). Fontos, hogy ne csak az adattípust állítsuk be, hanem az általános jellemzőket is, pl. a mezőméretet.

(Nyelvvizsga4)
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Kattintsunk a "Lekérdezés" fülre és készítsünk új lekérdezést! Arra vagyunk kíváncsiak, hogy hány "A", "B" és "C" típusú nyelvvizsga született. Ezért célszerű az "Azonosakat kereső lekérdezés varázslót" választani a párbeszédablakban. Természetesen a nyelvvizsga táblát használjuk, hiszen nincs is más táblánk. A választható mezők közül a "bizi"-t jelöljük ki és továbbítsuk (>) az "Azonos értékű mezők" ablakba. A lekérdezésnek bizonyitvany nevet adjunk. Ennek a lekérdezésnek a megvalósítása nagyon egyszerű volt, de az adatokból is látszik, hogy a "bizi" oszlop üres celláit (238 ilyen eset van) nem számolja össze. Mivel a feladat ezt nem is kéri, látszólag ez nem probléma. Csakhogy a pontozási útmutató mezőket (többet) említ, viszont mi csak egyet adtunk meg. 
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Kicsit több figyelmet követel, de elegánsabb megoldás, ha a "bizi" mező mellé felvesszük a "sszam" mezőt is (a lekérdezés tervező nézetében). Az azonos minősítéseket a "bizi" mező alapján csoportosítjuk: Nézet (Összesítés (Group By). A tervezőrács kiegészül az "Összesítés" sorral.  Ezek után az egyes csoportokba tartozó "sszam" azonosítókat ebben a sorban megszámoljuk (Count). Ezzel a módszerrel a nem minősített vizsgázókat is összeszámoltuk, (a lekérdezésben megjelenik a 238 is).

(Nyelvvizsga7)
[image: image10.png]& etek. b erek. Ssaam
Tébls: [pelvvizsga nyelvizsas nyelvizsas
sszesiés: |Group B Group B Coun]
Rendezeés Thax
Megielrités
Felitel SiDev
vagy Var B
< Fist >
Last
Expression

where





Az "a_ertek" és a "b_ertek" lehetséges értékei alapján csoportosítva számláljuk meg a vizsgázókat! Ez azt jelenti, hogy meg kell számolni az "a_ertek" és a "b_ertek" minden lehetséges párosításának előfordulásait. Más szóval azt, hogy egy-egy párosításba hány (az "sszam"-mal azonosítható) vizsgázó tartozik. Például (megfelelt; megfelelt) 78 vizsgázó; (megfelelt; kiválóan megfelelt) 8 vizsgázó.

Kérjünk új lekérdezést tervező nézetben a nyelvvizsga táblából! Mezőknek válasszuk ki és (egérrel) húzzuk le az "a_ertek", a "b_ertek" és az "sszam" mezőket! A Nézet menüből válasszuk ki az Összesítés pontot. Ekkor egy új "Összesítés" sort kapunk. A "Group By" felirat jelenti a csoportosítást. Az "sszam" mező alapján számoljuk meg, hogy hány vizsgázó (rekord) tartozik a különböző csoportokba. Ezért ide számlálót "Count" választunk.
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Készítsünk lekérdezést, amely a vizsgázók bizonyítványa alapján ("A", "B", "C", ill. sikertelen) csoportosítva, megmutatja, hogy átlagosan hány % teljesítményt nyújtottak a szóbeli ill. az írásbeli vizsgán! Kérjünk új lekérdezést és használjuk az "Egyszerű lekérdezés varázslót"!

A nyelvvizsga táblából a "bizi", az "a_%" és a "b_%" mezőket választjuk ki. "Összesítő jelentés"-t kérünk és az "Összesítési beállítások..." panelen az átlagszámítást "Avg" jelöljük be, mindkét mezőnél. szazalek nevet adunk a lekérdezésnek!

(Nyelvvizsga9)
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Készítsünk c_lista lekérdezést, amely megjeleníti, hogy kik kaptak "C" típusú bizonyítványt. A c_listában a rendezett sorszámokon "sszam" kívül szerepeltetni kell a következő mezőket: "a_total", "a_%", "b_total", "b_%" és "bizi". De a "bizi" értékei ne látszódjanak.

Használjuk most is az "Egyszerű lekérdezés varázslót"! A nyelvvizsga táblából válasszuk ki a fenti mezőket! Részletes jelentést kérjünk, hiszen a feltételnek megfelelő minden rekordot szeretnénk látni. Tervező nézetben a "bizi" oszlopba "c" feltételt írunk és kikapcsoljuk a megjelenítést, hogy a bizonyítvány minősítése ne látszódjon. A sorszám alapján pedig növekvő rendezést állítunk be.

(Nyelvvizsga10)
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A c_lista lekérdezés alapján készítsünk c_lista nevű jelentést a sikeres vizsgázókról! Új oszlopos (automatikus) jelentést készítünk a c_lista adataiból. A megjelenő jelentést tervező nézetben kiegészítjük és formázzuk a leírásnak megfelelően. Eközben csupán az eszközsorból a "Felirat" (Ae) és a "Vonal" eszközt kell használnunk, illetve a formázószalagot.
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(HáeFMo forgalma; OM minta feladatsor "c"; 2003)

Leírás

A HáeFMo Kft adatbázisban szeretné rögzíteni forgalmát, melyből később kiderül, hogy milyen tevékenységre van nagy igény, milyen tantárgyakból, melyik évfolyam diákjai kérnek segítséget, ki, mennyit dolgozik. A munkatársak: történelem-magyar: Történ Elemér, matematika-informatika: Számta Nóra, biológia-kémia: Alky Mia, fizika-földrajz: Bojl Mario, angol: Veszt Endre. A tevékenységeket az első feladat szövege tartalmazza. A hozzájuk fordulók anonimitását biztosítandó, csak egy jeligét kérnek tőlük, a tantárgy megnevezését, valamint a korukat és azt, hogy melyik osztályba, milyen típusú iskolába (általános, 6 évfolyamos középiskola, szakközépiskola…) járnak. A feladat megnevezéséből két dolognak kell kiderülnie: mi a téma és milyen típusú segítség kell. A megrendelés dátumát is beírják, valamint azt, hogy sikerült-e segíteni a segítségkérőnek. Minden egyes megrendelésnek egyedi sorszáma van. Az első kérés 2003. április 1-jén „mivanma” jeligéjű 15 éves, 6. osztályos általános iskolástól jött, akinek történelemből kellett egy egyoldalas fogalmazást írnia, amelyet Történ Elemér sikeresen megoldott.

1. Készítse el a fentiek alapján az adatbázist és mentse f4 néven! Az adattábla készítésénél ügyeljen a megfelelő típusok kiválasztására, és állítson be kulcsot is!

2. Töltse fel az adatbázist 5 adatsorral, melyből az első a fent megadott!

3. Készítsen lekérdezést „megoszlas” néven, mely megmutatja, hogy egy-egy tantárgyból, azon belül évfolyamonként hány kérés érkezett!

4. Készítsen lekérdezést „sikertelen” néven, mely munkatársak szerint megadja a nem megoldott esetek számát!

5. Készítsen egyszerű beviteli űrlapot az adatok beviteléhez! Az űrlapon a mezőneveket helyettesítse a várt adatokra utaló köznapi kifejezésekkel! (Például: „tant” helyett „tantárgy:”)

6. Készítsen a lekérdezésekhez egyszerű jelentést a lekérdezéssel azonos néven! A megoszlas jelentésben tantárgyak szerint növekvő rendben, csoportosítva szerepeljenek az adatok, míg a „sikertelen” jelentés a sikertelen munkák száma alapján legyen csökkenő sorrendben!

7. Mindkét jelentés fejlécébe írja be saját adatait: nevét, iskolája nevét, a vizsga dátumát!

Pontozási útmutató

	Adatbázis létrehozása a megadott néven
	1 pont

	Szövegtípusú mezők (5) (1 hiány 1 pont, több hiány 0 pont)
	2 pont

	Szám (egész) típusú mezők (2)
	1 pont

	Dátum típusú mező (1)
	1 pont

	Logikai típusú mező (1)
	1 pont

	Feljegyzés típus (1)
	1 pont

	Számláló típus és kulcs
	1 pont

	Adatbevitel a szöveg alapján
	1 pont

	További adatok beírása
	1 pont

	„Megoszlas” lekérdezés (pont: mezők, csoportosítás)
	2 pont

	„Sikeres” lekérdezés (pont: mezők és csoportosítás, feltétel)
	2 pont

	Űrlap elkészítése, értelmes feliratokkal (eredeti mezőnevekkel 0 pont)
	1 pont

	„Megoszlas” jelentés elkészítése 
	1 pont

	„Megoszlas” jelentés csoportosított
	1 pont

	„Sikeres” jelentés elkészítése 
	1 pont

	„Sikeres” jelentésben a nevek csökkenő sorrendben
	1 pont

	Jelentéseken szerepelnek a vizsgázó adatai
	1 pont


Minta

(2f_ad_minta)
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A feladat értelmezése

Nekem nem tetszik ez a feladat, mert témája a csalás kategóriájába tartozik. Különben a házi feladatot lehetőleg egyedül kell megoldani, és otthon, így lehet belőle tanulni. 

Ennél a feladatnál az adatbázis önálló megtervezése okozhat gondot. Milyen adattáblát vagy táblákat célszerű előállítani? A további kérdések és különösen a minták azonban egyértelművé teszik, hogy egy adattáblát és abban milyen mezőket célszerű létrehozni. 

A szöveget olvasva sorrendben a következő adatok kerülnek szóba:

· a megrendelés sorszáma (erről éppen nincs szó, de a megrendeléseket sorszámmal is azonosítjuk),

· munkatárs ‑ a feladatot megoldó (vagy meg nem oldó) munkatárs,

· jelige ‑ a megrendelő neve helyett,

· tantárgy

· kor ‑ a megrendelő kora, (elég lehetne az évfolyam is),

· osztály ‑ melyik osztályba jár a megrendelő (helyesebb lenne az évfolyam megadása, a mintán már az szerepel).

· iskola típus ‑ általános iskola, gimnázium ...,

· téma ‑ a feladat témája, leírása,

· típus ‑ a feladat típusa.

· dátum ‑ a rendelés dátuma.

· sikerült-e ‑ sikerült-e megoldani a feladatot a munkatársnak.

Félkövérrel kiemeltük azokat az adatokat, amelyek a későbbi kérdésekben szerepet játszanak. A részfeladatok szemszögéből nézve bizony sok fölösleges adatot kell tartalmaznia az adattáblának. Ráadásul mindezt nekünk kell begépelni. 

Az adattípusokról: a sorszám hosszú egész, a kor és az évfolyam bájt, a sikerült-e logikai, a többi pedig szöveg.

A megrendelések "megoszlását" úgy kapjuk meg, hogy a tantárgy és az évfolyam alapján csoportosítunk és megszámoljuk, hogy egy-egy csoportban hány rekord van. A rekordok számolása célszerűen a sorszám alapján történhet. Például: fizika tantárgyból 7. évfolyamon 1 db megrendelés (rekord) van.

A "sikertelen" lekérdezést úgy hozhatjuk létre, hogy minden munkatárs sikertelen megoldásait csoportokba foglaljuk és megszámoljuk, hogy egy-egy csoportban hány rekord van. Hasonló módon, mint az előbb. A sikertelen megoldások megtalálását pedig a "sikerült-e" mező re kirótt nem (azaz "0") feltétellel érjük el.

Az űrlap elkészítése az "adatok" tábla alapján csak formázási feladat. A jelentések elkészítése előtt pedig még rendezni kell a két lekérdezést, a leírás szerint.

Meg kell jegyeznünk, hogy a javítókulcs túlzottan szűkszavú, valószínűleg ebből adódik, hogy nem egészen korrekt. Például az adattípusok pontozásánál feltétlenül ki kell egészíteni legalább a következő megjegyzéssel: "Más jó megoldás is elfogadható." (Persze az ilyen megjegyzések nem szerencsések, hiszen csökkentik a javítókulcs egyértelműségét.)

A megoldás fázisai

A megoldást Access 97 alkalmazást használva követjük nyomon.

haef1
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Az adatbázis-kezelő indítása után egy üres adatbázisban új táblát kérünk tervező nézetben. Begépeljük a fentiekben már megtárgyalt mezőneveket, amelyekhez kiválasztjuk a megfelelő adattípusokat. Ezek után átváltunk adatlap nézetre az eszközsoron lévő ikon segítségével, és begépeljük először a megadott első kérés adatait (mivanma jelige, 15 éves,....) majd a kitalált többi megrendelés adatait is. Összesen öt sort. (A dátum végére begépeléskor nem kell pontot írni!)
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Készítsük el a megoszlás lekérdezést! Kérjünk új lekérdezést és használjuk az "Egyszerű lekérdezés varázslót"! Válasszuk ki az "adatok" táblát majd jelöljük ki a "tantárgy" és az "évfolyam" mezőt! Tovább menve a párbeszédablakban összesítő jelentést kérünk és az összesítési beállítások ablakban bejelöljük a rekordok számlálását. Így megkapjuk a tantárgyanként és évfolyamonként csoportosított rekordok számát. 

Természetesen kiindulhatunk közvetlenül a tervező nézetből is: a lekérdezést az adatok tábla alapján készítjük, kiválasztunk három mezőt (tantárgy, évfolyam, sorszám), a "Nézet" menüből az "Összesítés"-t választva csoportosítunk (Group By) és a sorszám alapján megszámoljuk (Count) a rekordok számát.
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Készítsük el a sikertelen megoldások listáját, lekérdezését az adatok tábla alapján! A lekérdezés tervező nézetében válasszuk ki (húzzuk le vagy gépeljük be) a szükséges mezőket! Ezek: "munkatárs", "sikerült-e", "sorszám". A "Nézet" menüből az "Összesítés"-t választva csoportosítunk (Group By), és a "sorszám" oszlopban megszámoljuk (Count) a rekordok számát. A "sikerült-e" oszlop "Feltétel" sorába "0"-t írunk (azaz a megoldás nem sikerült), ugyanitt kikapcsoljuk a megjelenítést. Adatlap nézetben megtekinthetjük az eredményt. A "sikertelen" nevet adjuk a lekérdezésnek!
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Készítsünk (új) beviteli űrlapot az adatok tábla felhasználásával az "Űrlap varázslót" használva! A következő panelen az összes elérhető mezőt vigyük át a kijelölt mezők ablakába! A továbbiakban válasszunk oszlopos szerkezetet, és pl. kő stílust! Jelöljük be az űrlap módosítását, mert a feliratokat még néhány helyen javítani kell. Az űrlap címe pedig legyen "adatok". A javításokat elvégezve kész az adatok beviteli űrlapja.
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Végezetül készítsük el a jelentéseket! A Jelentés fület választva új jelentést kérünk a "megoszlas" lekérdezés alapján a "Jelentés varázslót" használva. Válasszunk ki minden elérhető mezőt és továbbmenve rendezzük növekvő sorrendbe (A( Z) a tantárgy majd az évfolyam szerint! Az elrendezés legyen táblázatos, irodai megjelenés. A jelentés neve pedig "megoszlas". 

Írjuk be a hiányzó adatokat és formázzuk a jelentést tervező nézetben! Írjuk be egy felirat dobozba az adatainkat és igazítsuk el a dobozokat. Húzzunk két vízszintes vonalat (a meglévőt a szokásos módon méretezhetjük és másolhatjuk ill. igazíthatjuk). Ahol szükséges javítsuk ki a szöveget (pl. "darab").
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Teljesen hasonló módon készítsük el a "sikertelen" jelentést a "sikertelen" lekérdezésből! A különbség, hogy itt a rendezés csökkenő (Z( A) és a sikertelen esetek alapján történik.

Sok sikert! (






